



安徽文一将出征洛阳NBL四强争霸赛 新援李青翔“过招”旧主

12月25日,安徽文一将前往洛阳参加NBL四强争霸赛。在冬训期间,俱乐部本赛季的第一桩引援终于尘埃落定,此前效力于陕西信达队的后卫李青翔正式加盟。本次NBL四强争霸赛,李青翔将上演安徽文一首秀。 ■ 记者 江锐

全明星后卫加盟

从资料上可以看出,李青翔出生于1992年,身高189cm,场上司职控球后卫。他早年效力于CBA浙江稠州银行队,曾征战过一年CBA,随后转战NBL陕西信达队。2015赛季,李青翔作为主力帮助陕西信达在总决赛中以3:1击败了安徽文一,问鼎总冠军。2016赛季,李青翔更是迎来了爆发的一年,他场均拿下13.2分2.2篮板3.4助攻1.3抢断,成为球队最为依赖的本土球员。凭借这样的表现,李青翔入选了亚篮网评出的NBL赛季最佳本土阵容。此外,李青翔也参加了2016年NBL全明星赛,并独砍23分荣膺MVP。

对于李青翔的加盟,安徽文一集团副总裁周文锁说道:“李青翔作为NBL最为出色的本

土球员之一,其实我们早就开始关注他了。他可以完美地补强我们的后卫线。从技术特点上来看,他能突能投,组织能力突出,更为重要的是,他在防守端一样很卖力。另外,李青翔只有24岁,还很年轻,他也代表着安徽文一队的未来。可以说,李青翔的加盟给我们打了一针强心剂。”

四强赛过招旧主

今年NBL联赛结束后,联盟中的几支强队都有了补强,其中洛阳队引进了本土得分王乔文瀚。而作为上赛季冠军,安徽文一目前仍在继续寻找强援。“下赛季竞争肯定会更加残酷,我们一定不能放松。”在谈到后面的运作时,周文锁说道:“李青翔只是一个开始,球队后面肯定会继续补强。至于人选,俱乐部正在认真筛选,一旦确定,我们会第一时间对外公布。”

根据安排,安徽文一将于12月25日前往洛阳参加NBL四强争霸赛。根据赛程,安徽文一将先后过招洛阳金星、河南赊店老酒和陕西信达。尤其是12月28日与陕西信达的交锋,不但是过去两个赛季的NBL总冠军球队的较量,作为陕西队的夺冠功臣,李青翔首次面对旧主会有怎样的发挥,值得期待。

成龙黄子韬 “领笑圣诞档”

星报讯(记者 吴笑文) 由成龙领衔主演,丁晟导演,黄子韬、王凯等主演的电影《铁道飞虎》昨起全国热映。丰富而又立体的小人物,惊险的扒火车,影片高潮撞火车炸大桥,都令人印象深刻。

《铁道飞虎》是导演丁晟第三次与成龙合作,也是继《解救吾先生》之后最新的作品,虽然依旧是标准的成龙动作喜剧,但丁晟独特的喜剧风格就像一个放大器一样,让这部电影有了“不一样的笑果”。自黑,互黑不断,喜剧化的处理方式,让这个在抗战年代下的故事耳目一新。

不同于成龙电影以往的一枝独秀,《铁道飞虎》中无论正派反派,全面开花。“总想干大事的黄子韬”,“高冷的神枪手王凯”,“傻黑甜的王大陆”,“总在状况外的胖子”,“只会说干的小个子”,每个小人物都给观众留下了深刻的印象。昨日,包河万达影城邀请了部分影迷在MX4D厅体验了一场与众不同的立体观影,最让人意想不到的,是让观众从头笑到尾的包袱。

水彩作品展 呈现桐城魅力

星报讯(江利平) 一场题为“文风浩荡 魅力桐城”的水彩艺术作品展近日在合肥赖少其艺术馆开幕,200余幅水彩艺术作品全景式呈现了桐城的自然与人文。展览持续到12月24日。

本次展览由桐城市人民政府、安徽徽商品牌战略研究院和水彩在线联合主办,旨在以互联网+水彩创作的创新方式打造文都桐城闪耀于世的一张文化名片。

高满堂吐槽“高片酬的鲜肉剧”



星报讯(记者 吴笑文) 不论是传递中国文化的《大河儿女》还是聚焦农村生活的《老农民》,亦或是展现山东人背井离乡的《闯关东》,高满堂尤其喜欢重大历史题材,而由他创作的《最后一张签证》则是他首写的二战题材电视剧。虽然在剧情上也颇具传奇性,但日前他在接受采访时表示,我绝不会写得狗血,糟蹋了这个历史事件。

除了国际化的合作之外,《最后一张签证》还邀请到老戏骨陈宝国出演鲁怀山一角,而这也是高满堂、陈宝国继《钢铁年代》、《大河儿女》、《老农民》之后的第四次合作。

作为国内首屈一指的金牌编剧,面对当下影视行业IP改编的争议,高满堂表示“撕来撕去,就像两条疯狗一样,毫无意义,没有骨头也没有肉,不必要撕,都在苟延残喘罢了”;面对高额片酬,高满堂则吐槽“一部剧投资1个亿,小鲜肉占5000万,更高的占7000万,剩下3000万包括导演、制作等各项费用,我想这部剧的拍片质量真是不敢恭维。”

在采访过程中,高满堂用“娱乐至死”四个字来形容当下的影视剧行业,他对此补充道:“观众认识鹿晗、李易峰,却不了解历史。现在市场上有不少历史剧、抗战剧,但为了迎合年轻人的喜好,随意扭曲历史事件,我对此真的很气愤。我们最起码应该尊重历史,秉持正确的艺术追求,能给后人留下一些真实的、珍贵的、有教育意义的作品。而这也是我创作《最后一张签证》这部剧最主要的目的。”

高满堂表示,“我不想讨好年轻人,但我真的想让年轻人能很艺术、很享受地知道《最后一张签证》的历史,然后非常珍爱并收藏这段历史。”

安徽首届象棋大师名人赛激战含山



星报讯(田斌锋 记者 江锐 文/图) 安徽省首届象棋大师名人双人赛近日在含山县举行。比赛包括专业棋手和业余高手混合组队的名人双人赛,还有专门为含山县业余爱好者安排的车轮大战。

当天上午,省棋院国家级大师许波、邹立武、赵冬、余四海等人闭门比赛,而200多名象棋爱好者则在现场聆听国家级特

级大师、全国女子冠军、亚洲冠军高华和国际级裁判员范若愚精彩讲解,现场互动不断,小棋迷不断举手参与,气氛非常热烈。最终,余四海和泗县实验学校校长张砚的临时组合获得本次比赛的冠军。

车轮大战是含山县从来没有举办过的,比赛前两周就有爱好者报名参与,尽管与大师水平相差甚远,但是参与者热情高涨,最终34盘比赛,有3盘战平。含山县农委干部邵正堂战平国家级大师许波,他高兴地说:“做梦也没有想到能与大师面对面交手,更没有想到能与大师战平,这下可以炫耀好久了。”

“大师,给我签个名字吧。”结束了车轮大战的许波、邹立武、赵冬、余四海等四位大师被棋迷围得水泄不通,要求签名、合影的络绎不绝。许波开心地说:“搞得我们像奥运明星一样”。省社会体育指导中心副主任孙秀兰认为,象棋等群众喜闻乐见的运动只有扎实基层,才能迸发出新的活力。

据了解,省社会体育指导中心、省棋院、省象棋协会主办的本次比赛为今年首次举办,计划以后将该项比赛继续举办下去,形成品牌和特色。